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ZÁPIS PRACOVNÍ SKUPINY 

MAP III Kostelecko, Třebechovicko a Černilovsko 

9. setkání Pracovní skupiny pro vedení škol 

23. 05. 2023, KC Kostelec nad Orlicí 

 

Přítomni: Stanislava Březinová, Dagmar Sieglová, Petra Zakouřilová, Zuzana Brzokoupilová 

Hartmanová, Jiří Němec, Jitka Kadrmasová, Eva Musilová, Simona Baláčková, Martin Odl, 

František Klapal 

Omluveni: Hana Špatenková, Hedvika Hloupá, Renata Horká 

Za realizační tým: Anna Plocková 

Expert PS: Karel Gargulák, Jan Zeman oba PAQ research 

 

Úvod: V úvodu setkání PS pro vedení škol realizační tým přivítal přítomné, představil experty 

a předal jim slovo. 

Setkání PS vedení škol byl společný s PS rovné příležitosti. Tématem setkání byla prevence 

vzdělávacího neúspěchu na území ORP Kostelec. 

Cílem setkání s experty bylo posílit sdílenou odpovědnost za snižování vzdělávacího 

neúspěchu v území. Nástrojem bylo seznámit účastníky s datovým reportem o jejich území 

(úroveň ORP), reflektovat klíčové problémy, cíle spjaté s jejich řešením i doporučení cest k 

jejich uchopení. Dále byla snaha o posílení bezpečné komunikace o problémech ve vzdělávání, 

přičemž výstupem má být závazek dalších kroků v podpoře na jeho konci. 

Velmi zajímavá byla analýza rozsáhlých dat, která byla přehledně seskládaná a umožnila lépe 

porozumět situaci v našem regionu. Tato data byla porovnána s regiony v České republice, 

které mají podobnou sociální strukturu. Díky tomu bylo možné identifikovat klíčové ukazatele 

vzdělávací neúspěšnosti, jako jsou vysoké absence, propadání a nedokončování povinné školní 

docházky. 

Tato analýza pomohla jasně ukázat slabá místa ve vzdělávání a zatížení sociálními problémy v 

našem regionu. Výstupy z dat ukázaly oblasti, které mohou být prioritní při snižování 

vzdělávací neúspěšnosti a sociálních problémů. Všichni účastníci měli příležitost přispět svými 

názory a myšlenkami, což bylo velmi cenné a přínosné. 

 

Diskuze: Vzhledem k tématu a na žádost účastníků, probíhala následná diskuse společně. 

Hovořilo se o trendech ve vzdělávání v našem regionu. Diskutovalo se o sociálních 
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problémech, které ovlivňují vzdělávání, jako jsou chudoba, rodinné problémy nebo 

nedostatečná sociální podpora pro žáky ve školách. Vzájemná shoda byla na tom, že data jsou 

jasným zdrojem informací a pokud jsou správně použita a analyzována, přináší spoustu 

důležitých informací. V mnoha případech potvrzují, pocitově vnímanou, skutečnost. 

 

Výstupy: Uspořádat obdobné setkání za účasti zřizovatelů, vedení škol, pracovníků v sociální 

oblasti, v oblasti školního poradenství, OSPODu, a jiných důležitých aktérů ve vzdělávání.   

Z diskuze vzešly návrhy na využití v níže uvedených opatřeních v navazujícím projektu MAP:  

- Na základě opatření 1.2.1. Vytváření platforem pro vzájemná setkávání; 1.3.1. 
Rozšiřování forem a množství spolupráce v regionu zajištěním platforem k setkávání 
aktérů ve vzdělávání, v sociálních službách, vedoucích pracovníků sociálních odborů, 
úřadů práce, OSPOD, zřizovatelů, a dalších odborníků z oboru. Členové se shodli na 
tom, že vidí tato opatření, jako velmi důležitá při identifikaci problémů koordinaci 
společných postupů při řešení v území. Dále pak vyjasnění kompetencí daných aktérů 
a v neposlední řadě zvýšení povědomí a nutnosti spolupráce široké veřejnost. 

Na základě opatření 2.4.1. Zajišťování zpětné vazby aktérů vzdělávání, uspořádáním společné 

konference za účasti klíčových aktérů v území.  

 

 

Úkoly pro RT: Zajistit zápis z jednání PS a jeho zaslání všem účastníkům, umístění zápisu na 

web projektu.  

Příští setkání: 

Kde: Bude upřesněno 

Kdy: Bude upřesněno 

Vyhotovila: Jan Kučera 


